

# एक्सआईएसएस में एलुमिनाई मीट देश-विदेश में कार्यरत 168 पूर्व छात्रों ने बीते दिनों को याद किया



रांची | एक्सआईएसएस में शनिवार को 'वेन-अ-कासा' एनुअल एलुमिनाई मीट का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में देश-विदेश के विभिन्न संस्थानों में काम कर रहे 168 एलुमिनाई ने हिस्सा लिया। कार्यक्रम की शुरुआत दीप प्रज्वलन के साथ किया गया। इसके बाद प्रेयर सॉन्ग और एक्सआईएसएस के अतीत, वर्तमान और भविष्य को दर्शाते हुए उद्घाटन वीडियो दिखाया गया। उद्घाटन समारोह में मुख्य रूप से झारखंड सरकार की ग्रामीण विकास व पंचायती राज मंत्री दीपिका पांडे सिंह, एक्सआईएसएस गवर्निंग बॉडी के अध्यक्ष फादर अजीत खेस, एक्सआईएसएस के निदेशक डॉ. जोसफ मारियानुस कुजूर एसजे,

## बैंड की प्रस्तुति ने जीता

**दिल:** एलुमिनाई एसोसिएशन के मुंबई चैप्टर के अध्यक्ष अशोक प्रियदर्शी, दिल्ली चैप्टर के अध्यक्ष मुसरत हुसैन व रांची चैप्टर के अध्यक्ष जसबीर सिंह खुराना ने प्रस्तुतियां दी। संध्या कार्यक्रम में राजपूताना राइफल्स बैंड ने प्रस्तुति दी। इस दौरान गीत, नृत्य और नाटक का प्रदर्शन किया गया।

सहायक निदेशक डॉ. प्रदीप केरकेट्टा एसजे, डीन एकेडमिक्स डॉ. अमर एरोन तिग्गा, फाइनैस ऑफिसर फादर अशोक कंडुलना सहित स्टूडेंट्स उपस्थित रहे।

**PRESS:DAINIK BHASKAR**

# एक्सआइएसएस की एलुमिनी मीट वेन ए कासा में जुटे पूर्ववर्ती छात्र, यादें ताजा की



एक्सआइएसएस केडस में जुटे पूर्ववर्ती छात्र

साहजक रिपोर्टर @ रानी

जेबिकर इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट सर्विस (एक्सआइएसएस) में शनिवार को शाम खास थी. संस्थान के परिवार में पूर्ववर्ती छात्रों का मिलन समारोह 'वेन ए कक्षा' का आयोजन हुआ. स्कूलों बाद संस्थान के परिवार में जुटे पूर्ववर्ती छात्रों में अपनी यादें ताजा की. यहाँ पूर्ववर्ती डिप्लोमा/डिग्री, को कोर्सेज और उपासक. शिक्षण संस्थानों में काम करने वाले 168 पूर्व छात्र इस कार्यक्रम में शामिल हुए. एक-दूसरे को देखो तो जैसे उनके चेहरे खिल उठे. इस खुबसूरत शाम को पूरा-पूरा प्रायोजन गीत से हुई. मौके पर संस्थान के अतिथि, चारमन और भाष्य को परामर्शकता सीटियों भी दिखावा गया.

**एक्सआइएसएस के 70 साल की उपलब्धिका काहरी :** संस्थान के निदेशक डॉ फादर जेबिकर साहित्यिक कृष्ण ने कहा कि आप सभी यहाँ पर अपनी अपनी यादों के साथ खालों बजाएकज पुरा हैं. मुझे लगता है कि हमारे पूर्व छात्र अगर अच्छा काम कर रहे हैं, तो इसका मतलब है कि संस्थान अच्छा काम कर रहा है. अच्छी उपस्थिति से हम सभी यहाँ गौरवान्वित हुए हैं. उन्होंने जेसुइट मूव्यों को कायम रखते हुए एक्सआइएसएस के 70 साल की उपलब्धिकाओं की जानकारी दी. खास ही भाष्य को बोधगोष्ठी पर प्रकाश डालते हुए एक्सआइएसएस के पूर्व परिवार के विकास और शिक्षाविकास करने के निश्चय के बारे में भी जानकारी दी.

## पापा कहते हैं बड़ा नाम करेगा.. ये दोस्ती हम नहीं छोड़ेंगे...



इस आनंद पर संस्थान के छात्रों ने कई पुराने मनामनाक गीतों से लोगों को झुकावा. और गीतों में न जानू में वे जादू सामग लेता... पापा कहते हैं बड़ा नाम करेगा... ये दोस्ती हम नहीं छोड़ेंगे... बुराई भीस और मिटर... बस यादें... यादें... यादें रह-जाती है... जैसे गीतों से उपस्थित लोगों को पुराने दिनों की याद कराया.

### पूर्ववर्ती छात्रों ने कहा



मैं 87 से 89 वेब में एनर्सल मैनेजमेंट का छात्र था. उस समय सिर्फ स्कूल डेवलपमेंट और एनर्सल डेवलपमेंट जैसे कॉलेज थे. वहीं भी संविधान थी. पर उस समय की धार्य: व्यक्तित्व निर्माण का काफी ध्यान था. मैं शिक्षा विभाग से जुड़े विभिन्न पदों पर रहा. मैंने पाया कि यहाँ छात्रों का सर्वांगीण व्यक्तित्व विकास होता है. यहाँ से निकलने के बाद जहाँ भी कार्यरत रहा. काम करने में काफी आसानी हुई. आज यहाँ आकर काफी अच्छा लगा. आज मैं हीजी में पहले स्थान पर रहा. पुरानी यादें ताजा हो गयीं.

अरविंद विजय विद्गुण, एनर्सल मैनेजमेंट 1987-89 वेब



मैं यहाँ खड़ाजिल से बलास करने आया था. उस समय फर्स्ट का काव्यरत्न काफी था था. यहाँ की फर्स्ट से काफी कुछ सीखा. मैं शिक्षण परिवर्तन में कई पदों पर रहा. देना के तस्वीरें सभी बड़े एक्सेलेंट पर काम करने का योग्य मिला. यहाँ की जिम्मेदारियां निभायी वह यहाँ से मिनी शिक्षा की जगह से ही रोमाह हो पाया. मुझे लगता है कि यह संस्थान आज भी दूसरे संस्थानों की प्रतियोगिता में एक बेहतर स्थान रखता है.

श्री रवीकान एकका, एनर्सल मैनेजमेंट 1987-89 वेब



मैंने अनुभव है कि एक्सआइएसएस के प्रोफेशनल देना और देना के बाद भी एक-नया अग्रिम पैदा कर रहे हैं. जेबिकर साहित्य रिपट एडिटरशिप की कार्य पर काम करते हैं. यहाँ के छात्र मनुष्यीय क्षमता की भी दुबल करकेले रहे. यहाँ के छात्र कामगुटी के लिए काम करने को हमेशा तैयार रहते हैं. खास ही अपने जुनियर को भी आगे बढ़ाने के लिए हमेशा तैयार रहते हैं.

अशोक विजयवर्ती, एनर्सल मैनेजमेंट 93 में एक्सआइएस

### ये ये उपस्थित

कार्यक्रम में संस्थान के महायुक्त निदेशक डॉ प्रदीप केरकेण्डा एनजे. डॉ अमर एनलिंगम, हीन अकादमिक, छात्र असेक कुरुनल मुथा क्म से उपस्थित थे. पूर्व छात्रों में अशोक विजयवर्ती (अध्यक्ष, मुंबई सेक्टर), मुसल हरीन (अध्यक्ष, दिल्ली सेक्टर) और जयवीर सिंह खुरान (अध्यक्ष, रावी सेक्टर) शामिल थे. इस अवसर पर पीजीडीएस पीएम और पीजीडीएम आरडी के रात जगती कैली के लिए सम्मान समारोह भी हुआ. शाम को राजकुमार रावकरन बेड ने विशेष प्रदर्शन किया. कार्यक्रम में छात्रों और पूर्व छात्रों द्वारा गीत, नृत्य, न्याक और अभिनय प्रस्तुत किया गया. मौके पर व. अमरेंद्र देवी की ओपनिंग प्रवचन का निर्माण हुआ. कार्यक्रम का सम्मान लाइव संगीत, अतिथि माइक और वरिष्ठों के साथ हुआ. कार्यक्रम के प्रायोजक प्रतिनिधियों में शामिल लाल (कार्यकारी अधिकारी और सीएचआरओ, एफएसआइएल), उमरा लाल (निदेशक कार्यालय, एनर्सल मैनेजमेंट), चंदन चंद्रन (कुल्लोस लिमिटेड), पूजा जयसवाल (लाइव माइक सेक्टर), विकास कुमार साहू (सीडो), खडेन डेवलपमेंट सोसाइटी), एकेश (मेनिंग टाट्टी), संस्थाक और निदेशक, लीहुरा, मुसल हरीन (अध्यक्ष, एक्सआइएसएस दिल्ली एनर्सल), निदेशक उमरा (एक्सआइएसएस, पीजीडीएस), कमलाका सिंह (कोको कॉलेज), सुरज केरी (सी. एक्सआइएसएस, एनर्सल) और जयवीर सिंह खुरान शामिल थे.



## एक्सआइएसएस से निकले छात्र राज्य के लिए महत्वपूर्ण : दीपिका पांडेय सिंह

कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित श्रीमती दीपिका पांडेय सिंह ने सभी पूर्ववर्ती छात्रों को बधाई देते हुए कहा कि वे संस्थान के लिए बहुत महत्वपूर्ण हैं। उन्होंने कहा कि वे संस्थान के माध्यम से बहुत सी चीजें सीखी हैं, जो उन्हें उनके करियर में मदद कर रही हैं। उन्होंने कहा कि वे संस्थान के माध्यम से बहुत सी चीजें सीखी हैं, जो उन्हें उनके करियर में मदद कर रही हैं। उन्होंने कहा कि वे संस्थान के माध्यम से बहुत सी चीजें सीखी हैं, जो उन्हें उनके करियर में मदद कर रही हैं।

**PUBLIC SCHOOL**  
Board, Boarding Cum Day Care, Co-Ed. School  
PUNDA, RANCHI - 04  
Vikas Educational Trust

**ANCY**

with B.Ed & Minimum experience of 5 years & 2 years of Administration	Consolidated (C.T.C)	3,25,000-3,50,000 Pa
with B.Ed & Minimum experience of 4 years		2,50,000-3,25,000 Pa
Graduate with B.Ed & teaching experience of 3 years		2,25,000-2,75,000 Pa
B.Ed & Minimum teaching years minimum 2 years of relevant		1,90,000-2,50,000 Pa
B.Ed / NTT & Minimum experience of 2 years		1,70,000-2,50,000 Pa
with knowledge of Tally & knowledge of Tally, M.S Office speed of English & Hindi.		2,75,000-3,25,000 Pa
knowledge of Tally, M.S Office speed of English & Hindi.		1,75,000-2,25,000 Pa
Minimum 2 years of relevant work in English.		2,50,000-3,00,000 Pa

also apply

Send your updated CV along with within 10 days of advertisement at com Or Whatsapp - 8603261569

**WILL BE CALLED FOR INTERVIEW.**

**DAV SARLA SCHOOL TUPUDANA**

**ADMISSION OPEN FOR SESSION 2025-2026**

*We create a better future for your children*

**CLASSES DETAILS :**  
BPN  
PRE NURSERY  
NURSERY  
PREP  
CLASSES - I, II, III, IV, V  
Age Group : 2 years onwards

**Our Features : Excellent Teachers  
Great Learning Tools | Improve Grades**

**Indoor & Outdoor Play area | AC Classroom | School Van**

**Tupudana Chowk (Khunti Road), Ranchi - 835221**  
Ph.: 9431114435. 7488364977. www.davsarla.com

# विकास नीतियां समावेशी हों: दीपिका

रांची, विशेष संवाददाता। जेवियर इंस्टीट्यूट ऑफ सोशल सर्विस (एक्सआईएसएस) में शनिवार को पूर्ववर्ती छात्र मिलन समारोह वेन-अ-कासा, का आयोजन किया गया। इसमें देश-विदेशों के विभिन्न संस्थानों में काम कर रहे 168 पूर्ववर्ती छात्रों ने हिस्सा लिया। कार्यक्रम को ग्रामीण विकास और पंचायती राज मंत्री दीपिका पांडेय सिंह ने संबोधित किया। कहा, मेरा काम यहां सिखाए गए कई सिद्धांतों से निर्देशित है। ये सिद्धांत समानता, सशक्तिकरण और भागीदारी के हैं। हमारी विकास नीतियां ऊपर से नीचे के दृष्टिकोण से तय नहीं होनी चाहिए,

■ एक्सआईएसएस में पूर्व छात्र मिलन समारोह 'वेन-अ-कासा' आयोजित

■ देश-विदेशों के संस्थानों में काम कर रहे 168 पूर्व छात्रों ने हिस्सा लिया

बल्कि समावेशी, टिकाऊ व जन-केंद्रित होनी चाहिए। कहा एक्सआईएसएस ने मुझमें यह समझ पैदा की है कि विकास दान नहीं, अधिकार है।

एक्सआईएसएस शासी निकाय के अध्यक्ष फादर अजीत खेस, निदेशक डॉ जोसफ मारियानुस कुजूर, सहायक

निदेशक डॉ प्रदीप केरकेट्टा, डीन अकादमिक डॉ अमर एरोन तिग्गा, वित्त पदाधिकारी फादर अशोक कंडुलना सभी शिक्षक, कर्मी व छात्र मौजूद थे।

फादर अजीत खेस ने एलुमनाई को एक्सआईएसएस के नए युनिवर्सिटी कैम्पस के निर्माण में सक्रिय रूप से भाग लेने के लिए आमंत्रित किया। निदेशक डॉ जोसफ ने एक्सआईएसएस के 70 वर्ष पूरे करने के यात्रा बताई। कार्यक्रम में एलुमनाई एसोसिएशन के विभिन्न शहरों के अध्यक्षों, मुंबई चैप्टर के अध्यक्ष अशोक प्रियदर्शी, दिल्ली के अध्यक्ष मुसरत हुसैन व रांची के अध्यक्ष जसबीर सिंह खुराना ने प्रस्तुतियां दीं।

**PRESS:HINDUSTAN**

# 'समावेशी, टिकाऊ व जन-केंद्रित होनी चाहिए नीतियां'

एक्सआइएसएस के 'वेन अ कासा, द एलुमिनाई मनाई मीट' में देश-विदेश के संस्थानों में कार्यरत एलुमिनाई हुए शामिल

**जगरण सांख्यिका राठी :** जेवियर इंस्टीट्यूट आफ सोशल सर्विस (एक्सआइएसएस) में वेन अ कासा, द एलुमिनाई मीट का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में देश के विभिन्न हिस्सों और विदेशों के विभिन्न संस्थानों में काम कर रहे 168 एलुमिनाई ने हिस्सा लिया। यह अतीत, वर्तमान और भविष्य को फिर से देखने, बाट करने, फिर से जीने, फिर से परिभाषित करने और नवीनीकृत करने का क्षण था। दीप प्रज्वलन के बाद प्रेक्षक और एक्सआइएसएस के अतीत, वर्तमान और भविष्य को दर्शाते हुए वीडियो दिखाया गया।

इस अवसर पर झारखंड सरकार श्री ग्रामीण विकास और पंचायतों राज मंत्री दीपिका पांडेव सिंह ने कहा मेरा काम यहां सिखाए गए कई सिद्धांतों पर आधारित है। वे सिद्धांत समानता, सशक्तिकरण और भागीदारी के हैं। हमारी विकास नीतियां ऊपर से नीचे के दृष्टिकोण से तय नहीं होनी चाहिए बल्कि समावेशी, टिकाऊ और जन-केंद्रित होनी चाहिए।

एक्सआइएसएस ने मुझमें यह समझ पैदा की है कि विकास दान नहीं, अधिकार है। कार्यक्रम में फा.

● अतीत, वर्तमान व भविष्य को दर्शाते हुए दिखाया गया वीडियो

● मंत्री दीपिका सिंह ने कस-कस रखने को फिरो कई सिद्धांत



एलुमिनाई मीट में पूर्व छात्र को सम्मानित करती अतिथि ● जगरण

## स्वामित्व और अपनेपन की भावना को दिया बढ़ावा

एक्सआइएसएस के निदेशक ने वेन अ कासा को एलुमिनाई के स्वामित्व और अपनेपन की भावना को बढ़ावा देने का कार्यक्रम बताया। उन्होंने पूर्व छात्रों को अपने अल्पा मेटर में लौटने पर गर्व और कुतूहल व्यक्त की और एक्सआइएसएस के 70 वर्ष पूरे करने

की यात्रा की जानकारी दी। उन्होंने संस्थान के बुका से बानी से रॉण्ड टुनिया में परिवर्तन के बारे में बात की। एक्सआइएसएस के डूबिकोण को भी साझा करते एक नए परिवार की योजना और एक युनिवर्सिटी बनने के लक्ष्य को साझा किया।

अजित खेस ने सभी एलुमिनाई को नए युनिवर्सिटी कैम्पस के निर्माण में सक्रिय रूप से भाग

लेने के लिए आमंत्रित किया। उन्होंने कहा, 'आपकी उपलब्धियां आने वाली पीढ़ियों को प्रेरित करती



एक्सआइएसएस के 'वेन-अ-कासा - द एलुमिनाई मीट' में प्रस्तुति देते विद्यार्थी ● जगरण

## द अनटोल्ड स्टोरी आफ लीडर्स पुस्तक का किया विमोचन

कार्यक्रम में एलुमिनाई एसोसिएशन के विभिन्न बहने के अध्यक्ष, मुंबई चेंटर के अध्यक्ष अशोक शिवदरशी, दिल्ली चेंटर के अध्यक्ष मुस्त हूसैन और रांची चेंटर के अध्यक्ष जसवीर सिंह खुशन ने प्रस्तुतियां दीं। पीजीकेएम पीएम और पीजीकेएम आर डी के रजत जयवंत वैद्य की उपलब्धि

संस्थान के भविष्य को आकार देने में आपकी भागीदारी को अज्ञात करते हैं।

का जलन मनाने के लिए एक सम्मान समारोह आयोजित किया गया। शाम को राजकुताना राहयत्स बैंड की विशेष प्रस्तुति हुई। स्टूडेंट्स और एलुमिनाई ने विभिन्न गीत, नृत्य और नाटक का प्रदर्शन दिया। अतिथियों ने द अनटोल्ड स्टोरी आफ लीडर्स पुस्तक का विमोचन किया गया।

**ये रहे उपस्थित :** दृढयाटन समाकेले में मुख्य रूप से झारखंड सरकार श्री ग्रामीण विकास और

पंचायती राज मंत्री दीपिका पांडेव सिंह, एक्सआइएसएस गवर्निंग बोर्ड के अध्यक्ष फा. अजीत खेस, एक्सआइएसएस के निदेशक डा. जोसफ मारिथानुस कुनूर एसजे, सहायक निदेशक डा. प्रदीप केरकेट्टा एसजे, डीन एकेडमिक्स डा. अमर एरोन तिग्गा, फाइनेंस अफसर फा. अशोक कुंडुलना सहित एक्सआइएसएस के अध्यक्ष, फैकल्टी, कर्मचारी और संस्थान के स्टूडेंट्स उपस्थित रहे।

PRESS:DAINIK JAGRAN

# एक्सआईएसएस में एलुमनाई मीट का भव्य आयोजन

### विश्व प्रतिनिधि द्वारा

**मुंबई** : ओपिनर इंस्टीट्यूट ऑफ सोशल सर्विसेज (एक्सआईएसएस), मुंबई में 8 फरवरी 2025 को दो दिनों का एलुमनाई मीट का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में भारत के विभिन्न विद्यालयों और विश्व के विभिन्न संस्थानों में काम कर रहे 168 एलुमनाई ने हिस्सा लिया। यह अतीव, खर्मान और प्रीत्य को फिर से देखने, याद करने, फिर से जोने, फिर से परिचित करने और नवीनीकृत करने का क्षण था। कार्यक्रम को सफल बनाने में सख्ती सुजुकी, एलएचसीसी, दूफलेकर, सोरोएल, पौकेवृएन, कोको-कोला, लास्ट मॉडल के सर, लीडर, एमटीए, एक्सआईएसएस टिने एरसीआर ने अत्यन्त प्रोत्साहन दिया। कार्यक्रम को सुरुआत टीए प्रजाकान्त के साथ किया गया। इसके बाद डेरा सौम और एक्सआईएसएस के अतीव, खर्मान और प्रीत्य को लगते हुए उद्घाटन वीडियो दिखाया गया। उद्घाटन समारोह में मुख्य रूप से शारखंद सरकार की समीप विकास और पंचायती राज मंत्री दीपिका पांडे सिह, एक्सआईएसएस मार्गदर्शन बोर्ड के अध्यक्ष फादर अजीत खेर, एक्सआईएसएस के निदेशक डॉ. जयकम मणिवेनुम कानूर एलन, सहायक निदेशक डॉ. प्रदीप केकेनूर एलन, टीए एके-रुमिका डॉ. अमर एलवेरिन्थ, फादर एस अर्चिबिश फादर अशोक कंतूरल सहित एक्सआईएसएस के अध्यक्ष, फेकेट्टी, डानेकारे और संस्थान के



स्टूडेंट्स उपस्थित हो इस अवसर पर सभी को संबोधित करते हुए मंत्री दीपिका पांडे सिह ने कहा कि वे सब काम था सौभाग्य गुरु बड़े पिढाती द्वारा निर्दिशित है वे पिढात सम्पन्न, साक्षिककला और धारीएरी के है। हमारी विकास वीरिष्यार वे जीव के लोकोप से उन वाली होती चाहिए,

बाकि समवेतो, शिकारऔर जन-कहित होनी चाहिए। एक्सआईएसएस ने मुद्रामें सब सम्मल पैड को है कि विकास दुन नती, अधिपकार है। कार्यक्रम में फादर अजीत खेर ने सभी एलुमनाई को एक्सआईएसएस के नए बुनियादी नीयत के निर्माण में सहिक रूप से

भाग लेने के लिए आमंत्रित किया ताकि वह बुनियादी हो सके कि इसकी लैशरीक उन्कृष्णसमन को करोटी पर खरे जरे। उन्होने आगे कहा कि आपकी उपस्थितीय आने वाली पीढ़ी को प्रेरित करतीयेंगी, और हम इन स्टूडेंट्स को सलार देने, कोपार अतुंदि साझा करने और

संस्थान के प्रीत्य को अकार देने में आपको धारोटी की अला करते हैं। इस विशेष अवसर पर उपस्थित सभी को संबोधित करते हुए एक्सआईएसएस के निदेशक ने येन-अ-काय को एलुमनाई के सख्तीय और अपनेय की चायन को बढ़ावा देने का कार्यक्रम बताया। उन्होने पूर्व

छात्रों को अपने अध्यक्ष पैटर में लीटने पर गर्व और कुतज्ञता ज्यस की और एक्सआईएसएस के 70 वर्ष पूरे करने के चात्र पर प्रकाश डाला। उन्होने संस्थान के युवा ( एचआर) से बानी से सखिद दुनिया में परिवर्तन के बारे में बात की ताकि हम अपनी वैशिकता और जेसुइत मूल्यो को बनार रखते

हूए प्रीत्य की चुनौतीयों के लिए तैयार रह सकें। अंत में उन्होने एक्सआईएसएस के लोकोप को भी साझा करते हुए एक नए परिय की योजना और एक बुनियादी बनने का लक्ष्य पर प्रकाश डाला। कार्यक्रम में आगे एलुमनाई एरोफिरएशन के विविधा लारी के अध्यक्ष, मुंबई पैटर

के अध्यक्ष अशोक विजली, टिनी पैटर के अध्यक्ष मुस्ता हुदीन और मुंबई पैटर के अध्यक्ष जयवीर सिंह सुजुन ने प्रस्तुतियों से लोकोपएस फोरम और पैजेरोएय आरटी के उला जलती बेसी की उपस्थिती का जयन मनाने के लिए एकसममन सम्मेली अर्पोरित किया गया इस विशेष अवसर पर शान को राजुतुता सपुसला पैटर की विशेष प्रस्तुती का आयोजन किया गया। स्टूडेंट्सऔर एलुमनाई ने इस दौरान विविध गीत, नृत्य और नाटक का प्रदर्शन दिया। इसके साथ ही अवसर पर उत्प्रेषणा अधीयवी ने पुस्तक का विशेषन किया गया। अंत में सभी एलुमनाईके लिए सम्मान सम्मेली को अर्पोरित किया गया। कार्यक्रम में सख्ती सुजुकी ईरिता रिपरेड ( एक्सआईएसएस) के कार्यकारी अधिकारी और सौरभआरओ श्री सलिन लाल, एलएचसीसी के निदेशक डॉपिक डी डायलक, दूफलेकर रिपरेड के श्री पैटर चटुएर, लास्ट मॉडल के सर की सुभी पुता जयसलाल, वीहंओ, सविटल देवामपेर सीवाहटी के श्री विकास कुमार साहू और लीडर के प्रबंध ट्यूटी, संस्थानक और निदेशक श्री एके सिह, श्री मुस्ता हुदीन ( अध्यक्ष, एक्सआईएसएस टिनी एरसीआर), श्री विभातर खमान ( मानव संसाधन प्रमुख, पौकेवृएन ), श्री कमलेससिंह (कोको-कोला), श्री सुत्रा ठेके ( लीट, मानव संसाधन प्रमुख, एलएचसी ), और श्री जयवीर सिंह सुजुन श्री मुख्य रूप से उपस्थिता से थे।

PRESS:Khabar Aajtak



मेरा काम एक्सआईएसएस में सीखाई गई समानता, सशक्तिकरण और भागीदारी जैसे कई सिद्धांतों द्वारा निर्देशित है : दीपिका पांडे सिंह ( मंत्री )

राची, झारखण्ड | फरवरी | 08, 2025 ::

एक्सआईएसएस के 'वेन-अ-कासा' – द एलुमनाई मीट में देश-विदेश के संस्थानों में कार्यरत एलुमनाई हुए शामिल

जेवियर इंस्टीट्यूट ऑफ सोशल सर्विस (एक्सआईएसएस), रांची में 8 फरवरी 2025 को 'वेन-अ-कासा' – द एनुअल एलुमनाई मीट का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में भारत के विभिन्न हिस्सों और विदेशों के विभिन्न संस्थानों में काम कर रहे 168 एलुमनाई ने हिस्सा लिया। यह अतीत, वर्तमान और भविष्य को फिर से देखने, याद करने, फिर से जीने, फिर से परिभाषित करने और नवीनीकृत करने का क्षण था। कार्यक्रम को सफल बनाने में मारुति सुजुकी, एनएचपीसी, यूफ्लेक्स, सीसीएल, पीवीयूएन, कोको-कोला, लास्ट माइल केयर, लीड्स, एसडीएस,

कोला, लास्ट माइल केयर, लीड्स, एसडीएस, एएक्सआईएसएस दिल्ली एनसीआर ने अहम भूमिका निभाई।

कार्यक्रम की शुरुआत दीप प्रज्ज्वलन के साथ किया गया। इसके बाद प्रेयर सॉंग और एक्सआईएसएस के अतीत, वर्तमान और भविष्य को दर्शाते हुए उद्घाटन वीडियो दिखाया गया। उद्घाटन समारोह में मुख्य रूप से झारखंड सरकार की ग्रामीण विकास और पंचायती राज मंत्री दीपिका पांडे सिंह, एक्सआईएसएस गवर्निंग बॉडी के अध्यक्ष फादर अजीत खेस, एक्सआईएसएस के निदेशक डॉ जोसफ मारियानुस कुजूर एसजे, सहायक

निदेशक डॉ प्रदीप केरकेट्टा एसजे, डीन एकेडमिक्स डॉ अमर एरोन तिग्गा, फाइनेंस ऑफिसर फादर अशोक कंडुलना सहित एएक्सआईएसएस के अध्यक्ष, फैकल्टी, कर्मचारी और संस्थान के स्टूडेंट्स उपस्थित रहे।

इस अवसर पर सभी को संबोधित करते हुए मंत्री, दीपिका पांडे सिंह ने कहा कि मेरा काम यहां सीखाई गई कई सिद्धांतों द्वारा निर्देशित है। ये सिद्धांत समानता, सशक्तिकरण और भागीदारी के हैं। हमारी विकास नीतियां ऊपर से नीचे के दृष्टिकोण से तय नहीं होनी चाहिए, बल्कि समावेशी, टिकाऊ और जन-केंद्रित होनी चाहिए। एक्सआईएसएस ने मुझमें यह समझ पैदा की है कि विकास दान नहीं, अधिकार है।

कार्यक्रम में फादर अजित खेस ने सभी एलुमनाई को एक्सआईएसएस के नए युनिवर्सिटी कैंपस के निर्माण में

एक्सआईएसएस के नए युनिवर्सिटी कैंपस के निर्माण में सक्रिय रूप से भाग लेने के लिए आमंत्रित किया ताकि यह सुनिश्चित हो सके कि इसकी शैक्षणिक उत्कृष्टता समय की कसौटी पर खरी उतरे। उन्होंने आगे कहा कि आपकी उपलब्धियां आने वाली पीढ़ियों को प्रेरित करती रहेंगी, और हम इन स्टूडेंट्स को सलाह देने, कैरियर अंतर्दृष्टि साझा करने और संस्थान के भविष्य को आकार

देने में आपकी भागीदारी की आशा करते हैं। इस विशेष अवसर पर उपस्थित सभी को संबोधित करते हुए एक्सआईएसएस क निदेशक ने वेन-अ-कासा को एलुमनाई के स्वामित्व और अपनेपन की भावना को बढ़ावा देने का कार्यक्रम बताया। उन्होंने पूर्व छात्रों को अपने अल्मा मेटर में लौटने पर गर्व और कृतज्ञता व्यक्त की और एक्सआईएसएस के 70 वर्ष पूरे करने के यात्रा पर प्रकाश डाला। उन्होंने संस्थान के वुका (VUCA) से बानी (BANI) से रुपिड (RUPID) दुनिया में परिवर्तन के बारे में बात की ताकि हम अपनी नैतिकता और जेसुइट मूल्यों को बनाए रखते हुए भविष्य की चुनौतियों के लिए तैयार रह सके। अंत में उन्होंने एक्सआईएसएस के दृष्टिकोण को भी साझा करते हुए एक नए परिसर की योजना और एक युनिवर्सिटी बनने का लक्ष्य पर प्रकाश डाला।

कार्यक्रम में आगे एलुमनाई एसोसिएशन के विभिन्न शहरों के अध्यक्षों, मुंबई चैप्टर के अध्यक्ष अशोक प्रियदर्शी, दिल्ली चैप्टर के अध्यक्ष मुसरत हुसैन और रांची चैप्टर के अध्यक्ष जसबीर सिंह खुराना ने प्रस्तुतियां



रांची चैप्टर के अध्यक्ष जसबीर सिंह खुराना ने प्रस्तुतियां दीं। पीजीडीएम पीएम और पीजीडीएम आरडी के रजत जयंती बैचों की उपलब्धि का जश्न मनाने के लिए एक

सम्मान समारोह आयोजित किया गया।

इस विशेष अवसर पर शाम को राजपूताना राइफल्स बैंड की विशेष प्रस्तुति का आयोजन किया गया।

स्टूडेंट्स और एलुमनाई ने इस दौरान विभिन्न गीत, नृत्य और नाटक का प्रदर्शन दिया। इसके साथ ही अवसर पर उपस्थित अतिथियों ने 'द अनटोल्ड स्टोरी ऑफ लीडर्स' पुस्तक का विमोचन किया गया। अंत में सभी एलुमनाई के लिए सम्मान समारोह को आयोजन किया गया।

कार्यक्रम में मारुती सुजुकी इंडिया लिमिटेड

(एमएसआईएल) के कार्यकारी अधिकारी और सीएचआरओ श्री सलिल लाल, एनएचपीसी के निदेशक कार्मिक श्री उत्तम लाल, यूफ्लेक्स लिमिटेड के श्री चंदन चट्टराज, लास्ट माइल केयर की सुश्री पूजा जयसवाल, सीईओ, संवेदना डेवलपमेंट सोसाइटी के श्री विकास कुमार साहू और लीड्स के प्रबंध ट्रस्टी, संस्थापक और निदेशक श्री एके सिंह, श्री मुसरत हुसैन (अध्यक्ष, एएएक्सआईएसएस दिल्ली एनसीआर), श्री जियाउर रहमान (मानव संसाधन प्रमुख, पीवीयूएन), श्री कमलेश सिंह (कोको कोला), श्री सूरज छेत्री (वीपी, मानव संसाधन प्रमुख, एयरबस), और श्री जसबीर सिंह खुराना भी मुख्य रूप से उपस्थित रहे थे।

**PRESS:NEWSROOM**

